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Více luxusního ubytování najdou turisté na Břeclavsku, protože Evropská unie posílá do tohoto cípu Moravy přes
160 milionů korun na opravy a zútulnění hotelů. Nejvyšší dotaci získá My hotel v Lednici. Z Regionálního
operačního programu dostane přes 44 milionů na wellness aktivity a rozšíření ubytovací kapacity.

"Velmi intenzivně jsme vnímali, že nám utíká řada zajímavých akcí právě z toho důvodu, že máme nedostatek
ubytovacích kapacit," vysvětluje majitelka My hotelu Michaela Cibulková.

Kongresová turistika jihu Moravy Lednice a okolí přitom podle ní nabízí ideální prostor pro pořádání kongresů
a velkých firemních akcí. Do hotelu se však řada jejich účastníků prozatím nevešla, a tak si raději firmy pro
pořádání podobných akcí vybíraly Brno.

Cibulková doufá, že dobré zázemí hotelu přispěje k přitažlivosti Lednice pro kongresovou turistiku. Stejně tak
jako zámecké jízdárny, v nichž má do budoucna vzniknout kongresový sál.

Na kongresovou turistiku sází i v Kurdějově. Společnosti Tenis Pálava se sem podařilo z evropských fondů
dostat rovných 23 milionů korun. Peníze mají sloužit na vybavení školících místností a opět dostavbu několika
pokojů.

"Nabízíme pro kongresy slušné zázemí. Jsou to školící místnosti vybavené veškerou technikou, vodní ráj, sklep a
restaurace, zkrátka celé zázemí," vysvětluje za společnost Eva Viková.

Poptávka v Kurdějově převyšovala nabídku. Chyběla školící hala, která by pojala 150 i více účastníků. A právě
takovou firmy potřebují. "Proto se vedení společnosti rozhodlo rozšířit školící kapacity a také kapacity ubytovací.
Vzniká třetí část hotelu, na jejíž výstavbu poslouží získaná dotace," podotýká.

Na "schůze" se těší i Kravihorská republika Osmdesát lidí se vejde i do školící místnosti, která právě vyrůstá za
hotelem Kraví hora v Bořeticích. "Zatím probíhala školení v provizorním altánu. Ovšem firmy jsou náročné a chtějí
lepší zázemí," naznačuje ředitel hotelu Oldřich Sadílek.

Na okraji lokality vinných sklepů právě teď vyrůstá moderní stavba ve tvaru krychle. Ta bude ukrývat jak
kongresovou místnost, tak "lázně" s parní a finskou saunou či vířivou vanou. V budově pak přibude ještě 23
postelí.

Zbrusu nový čtyřhvězdičkový hotel se zhruba 62 lůžky bude za rok stát v areálu bývalé celnice na výjezdu z
Břeclavi do Rakouska. Jeho součástí budou standardní služby, ale i konferenční sál. "Kolaudovat by se mohlo v
prosinci 2009," naznačila autorka záměru Anna Nešporová.

Dotace z Evropské unie jednou provždy zamaskují i dlouholetou "jizvu" na vzhledu Mikulova. Víc než třicet milionů
korun poslouží na přestavbu poslední části bývalé textilní továrny Gala na luxusní hotel.
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